«Утверждаю»

Директор МБОУ СОШ №40

С.А. Паршина

«___» сентября  2012 г.

Положение о проведении малых летних Олимпийских Игр в МБОУ СОШ № 40

Цель.  Активизировать совместную деятельность учащихся, педагогического коллектива и родителей по привлечению их к физкультурно-оздоровительному движению. 

Задачи.

1. Пропаганда здорового образа жизни.

2. Профилактика предупреждения заболеваний.

3. Формирование здоровой  сильной личности.

Предварительная работа. 

Разработка сценария праздника (Цуканова О.А., Попова Т.В., Сорочкин Ю.Б.).

Обсуждение сценария и распределение обязанностей с педагогическим коллективом (активная группа).

Подготовка грамот и призов (Цуканова О.А.).

Подбор инвентаря (Попова Т.В., Сорочкин Ю.Б.).

Инструктаж по технике безопасности, ответственности за жизнь и здоровье детей (Деуля Н.Г., медицинский работник).

Организация призового фонда (по 5 рублей на учащегося – Классные руководители)

Участники мероприятия:
Учащиеся 1-11 классов,
 классные руководители, 
все учителя, 
администрация, 
гости праздника.

Начало праздника для 1-2 классов в 9.00 часов

Начало праздника для 3-11 классов в 10ч 30 мин.  

Оборудование и инвентарь 
- секундомеры — 4шт.
- футбольные мячи — 2шт.
- волейбольные мячи - 2шт.
- эстафетные палочки - 2шт.
- ракетки – 2 шт.
- стол для настольного тенниса - 1 шт.
- мячи - 4шт.
Технические средства ( ответственный – Макаренков К. 8а класс)
(музыкальная аппаратура, колонки, микрофоны)
Расположение секторов:
1-й сектор - прыжок в длину с разбега. Прыжковая яма за футбольным полем.
2-й сектор - бег 60м. Плац.
3-й сектор — Эстафета 4*60м. Беговая дорожка на стадионе.
4-й сектор – волейбол/пионербол. Волейбольная площадка.
5-й сектор – мини-футбол. Футбольное поле.
6-й сектор – метание мяча. Футбольное поле.
7-й сектор – подтягивание/отжимание. Гимнастический городок.
8-й сектор - настольный теннис. Двор школы.

9-й сектор – гиря. Возле футбольного поля.

10-й сектор - шахматы/шашки. Мастерские.

11-й сектор – рисунок. Территория перед школой.

Ход проведения:
Построение - 10ч.30м. напротив входа в школу в колонну по три. 
Сдача рапорта — 10ч.30м.-10ч.40м.
Вступительное слово — 10ч.40 – 11ч.
Командам по секторам разойтись (соревнуются параллели)
Закрытие Олимпийских игр. (Вручение наград в личном и командном первенстве.)

Заявка на участие в конкурсе Малые летние Олимпийские игры _______ класса  (26.09. 2012г.)

	Список класса 

Ф.И.
	Бег  

60 м

(3м.,

3д.)
	Эстафе

та 

4*60м

(4 д./ 4 м.)
	Метание 

Мяча

(3 м., 3 д.)
	Прыжки 

в длину

(3м.,

3д.)
	Подтяги

вание

(3м.)
	Отжи-

мание

(3д.)
	Гиря

9-10 класс
	Мини- 

Футбол

(4+1)
	Волейбол (7-10кл.) пионербол (4-6 кл.) по 6 чел.
	Настольный теннис (2 чел.)
	Шаш

ки
	Шах

маты
	рисунок

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Сценарий спортивных соревнований

Торжественная линейка, посвященная открытию Малых Олимпийских игр.
Звучат фонограммы спортивных песен.

Вед.1 Уважаемые гости! Дорогие друзья! щкола №40” начинает торжественную церемонию открытия 1-х Малых Олимпийских игр.

Вед.2  Здесь на центральной площади собрались лучшие спортсмены нашей школы, олимпийские команды. Спортсмены 10-го класса. В команде отличные ребята - будущие мастера спорта. Они готовы к серьезной борьбе.
Вед.1  Команда 9 а класса. Команда сильна дружбой и стремлением к победе. Здесь много ярких спортивных звездочек, которые сегодня обязательно зажгутся на олимпийском небосклоне. 
Вед. 2 Приветствуем 8 а класс и верим, что в их копилке будет множество олимпийских наград!
Вед. 1 Олимпийский стадион встречает 7ой класс. Их отличает дружба, взаимовыручка, стремление к победе. Спортсмены этих классов организованны, добры, внимательны и трудолюбивы.
Вед. 2 В отличной спортивной форме команды 6-х классов. Стремление к победе обязательно поможет им быть в числе лучших. Здесь много великолепных спортсменов, которые защищают на спортивных соревнованиях честь нашей школы. Пусть сегодняшний день будет для вас удачным!


Вед.1 Наш олимпийский стадион приветствуем 5 класс. Хотя они пока маленькие, но результатов в спорте достигли серьезных. Здесь подрастают олимпийские надежды. Пусть вам, ребята, сегодня повезет.
Вед.2 Встречаем, ребят  4-ого класса. Это творческий класс, класс, который дружит со спортом. Здесь много юных спортсменов - претендентов на олимпийское золото. Дружба поможет им одержать победы! Приветствуем ребят, которые сделали все, чтобы успешно выступить на олимпиаде.

вед.1 Приветствуем младших участников олимпиады - наших третьеклассников. Они умные, добрые, спортивные ребята и, конечно, вам улыбнется удача. Ребята очень ответственно готовились к играм. Верим: дружба и старание обязательно приведут вас к победе. Аплодисменты 3 классу.

Вед. 2:  Дорогие друзья! Уважаемые гости! Сегодня в школе №40  города Брянска проходят  первые Малые Олимпийские игры. 
Вед.1: слово представляется председателю олимпийского комитета, директору школы  Светлане Анатольевне Паршиной

Фонограмма гимна. 

вед.1 Первые Олимпийские игры состоялись в 776 году до н.э. В год Олимпийских игр глашатаи разносили по городам Эллады радостную весть: «Все - в Олимпию! Священный мир объявлен, дороги безопасны! Да победят сильнейшие!»

Вед.2: На знаменитых Олимпийских играх состязались в силе и ловкости борцы, бегуны, метатели копий и дисков, кулачные бойцы, прыгуны. Игры проводились один раз за четыре года в разгар лета. Во время игр запрещались войны между враждующими городами Греции.
Вед. 1: И сегодня к нам сюда спустились Боги Олимпа, чтобы приветствовать всех участников Олимпиады. Встречайте!

Фонограмма “Сертаки”, танец.
Выход учащихся в древнегреческих костюмах.

Зевс: 

Как много людей собралось здесь на площади, Гера. 

Приветствую вас, о народы прекрасной земли!
Гера:

Я рада тому, что мы вместе собраться смогли, 

Но кто же из вас самый умный, сильный и смелый?
Зевс:  
Ах, Гера, ведь люди не могут равняться богам, 

И это понятно и людям обычным, и нам.
Гера: 

Нет, Зевс всемогущий, с тобой не согласна сейчас. 

Есть много людей на земле, что похожи на нас.
Зевс:

О, славные граждане школьной страны поднебесной.
Зная о вашем желании стать совершенней,
Боги Олимпа спустились на праздник спортивный
И объявляют сейчас Олимпийские игры!
Будьте сильны и ловки!
И подвижны и быстры!

Гера 

Спортсмены, помните: Честь защитить вы должны и свою, и честь класса. Только достойные классы одержат победу! Будьте ж успешны, а боги вам в этом помогут. Мы ведь желаем вам всем стать еще совершенней, да укрепить в жизни вашей стремленье к победе!


Вед. 1:   осталось всем произнести клятву и вперед к вершинам побед.

Вед. 2:  От имени всех спортсменов, участников Малых Олимпийских игр торжественно клянемся:

быть верными правилам российского спорта. Клянемся!
уважать своих соперников и вести честную спортивную борьбу. Клянемся!
выполнять законы добра, взаимовыручки, дружбы и милосердия. Клянемся! 
Вед. 1: Олимпийские игры – это дружба, упорство, воля к победе; это красивый и честный спорт. А спорт – это мир. Да здравствуют  Малые Олимпийские игры! Ура! 
Вед. 2: Счастливых стартов и победных финишей вам.

Фонограмма “Спортивный марш”. Вся школа направляется к местам проведения соревнований.

По окончании спортивных соревнований проводится торжественное закрытие Малых Олимпийских игр. Награждаются победители.

